各 位

会 社 名 清和中央ホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 阪上正章 (コード番号 7531 東証スタンダード) 問合せ先 役職・氏名 専務取締役管理本部長 阪上恵昭 電 話 06-6581-2141

札幌証券取引所への重複上場申請に関する取締役会決議のお知らせ

当社は、2025年9月1日開催の取締役会において、札幌証券取引所本則市場へ上場申請することを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

当社は、東京証券取引所スタンダード市場に上場しており、企業価値の向上、ガバナンスの強化に取り組むとともに、IR活動の拡充を通じて広く当社の事業や取り組みを認知いただけるように取り組んでおります。

今般の札幌証券取引所本則市場への上場申請は、北海道地区を中心により多くの皆様、特に個人 投資家様に向けて当社の認知度向上を図り、株式の流動性を高めるとともに、営業エリアである同 地区での当社の事業強化に向けた足掛かり作りを主な目的としております。

なお、札幌証券取引所による上場承認の可否及び時期については、現時点において未確定であり、 上場申請により上場が確約されるものではございません。また、今回の上場申請が承認された場合 には、現在上場している東京証券取引所スタンダード市場との重複上場となります。

以上